
 

 

 

 

 

 

 



Next reality zimní amatérské liga v sálové kopané 2011-2012 zná svého vítěze. 

 

Mužstvo  SK Panters nezaváhalo  ani v posledním kole soutěže.  Jednoznačným vítězstvím nad AFK 

Bidlo rozdílem třídy 12:3 Panteři potvrdili svoji letošní suverenitu  a s chutí si zastříleli. Dobrou 

zprávou  byl návrat klíčového hráče Petra Hlaváče po zranění a také pět branek nejlepšího střelce 

mužstva Pavla Bastla, který se stal i nejlepším kanonýrem celé soutěže s dvaceti třemi góly. 

 Mužstvo BS Strars čekal v posledním kole nepříjemný Smrk a vítězství nad ním dávalo Stars naději na 

zisk celkového vítězství, ovšem za předpokladu že v posledním zápasu dne zaváhají Panteři.  Stars 

svůj zápas o první místo odehráli velmi disciplinovaně  a díky rychlým brankám v úvodu střetnutí bylo 

rozhodnuto o osudu zápasu již po skončení první půle.  Poté už Stars nezbývalo  než čekat na 

výsledek Panterů, ale bohužel pro ně favorit nezaváhal. 

Camel Luby se ve svém souboji s Realem pokoušel o posun na konečné šesté místo tabulky, ale zápas 

se jim  příliš nevyvedl a Real hlavně díky pěti brankám Kortána  zvládl své poslední letošní vystoupení  

a jednoznačně zvítězil . Pro Real bylo v letošním ročníku velkou škodou, že jejich střelec Kortán  našel 

své střelecké kopačky až v posledních dvou kolech ve kterých nastřílel neuvěřitelných dvanáct 

branek. Možná bude potřeba zlepšit práci kustoda mužstva a správné obutí střelecké jedničky 

mužstva lépe hlídat. 

Zápas TJ Klatovy Lorenc s Černým uhlím nemohl již na umístění Lorenc nic změnit, protože i při 

prohře by si udrželi třetí příčku díky lepšímu vzájemnému zápasu s Realem.  Přesto zápas,  tak, jak je 

u Lorenc zvykem  odehráli s velkým nasazením a zodpovědností.  Uhlí dokázalo jen v první polovině 

odolávat kombinacím soupeře, ale druhá půle rozhodla o jednoznačném vítězství favorita. 

SK Chlistov chtěl v posledním kole trochu napravit letošní zpackanou sezónu, což se jim nakonec v 

souboji s Tučňáky  povedlo.  Tučňáci ovšem nechtěli svoji kůži prodat lacino a zápas byl až do 

posledních minut vyrovnanou záležitostí. O výsledku rozhodlo spíše štěstí na straně Chlistova, než 

jejich lepší fotbalové umění. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


